

---

**Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю в рамках благотворительного проекта «Надежда на чудо» поздравили детей с наступающим Новым годом**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в рамках благотворительного проекта «Надежда на чудо» совместно с общественной организацией «Мать и дитя» приняли участие в новогоднем утреннике для детей, имеющих различные тяжелые патологии здоровья.

Ребята получили новогодние подарки, а также поздравления, пожелания счастья и скорейшего выздоровления.

---

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Ольга Чеснокова*

## **Изображения**



22 Декабря 2015

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1002380](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1002380)